
110 家庭

138 人

77 件

アンケート提出率  今年度 前年度

70.0% 81.5%

55.8% 63.8%

A B C D A B C D

66.2% 23.4% 9.1% 1.3% 59.7% 39.0% 1.3% 0.0%

A B C D A B C D

39.0% 41.6% 16.9% 2.6% 59.7% 36.4% 2.6% 1.3%

A B C D A B C D

48.1% 51.9% 0.0% 0.0% 64.9% 33.8% 0.0% 1.3%

2　子どもは、学校であったことをよく話す。

4　学校は、子どもたちの学力向上に向け、さま
ざまな取組みを行っている。

5　学校は、きまりを守ること・協力することの
大切さについて指導をしている。

3　学校は、学校新聞やホームページ等を通じ
て、子どもの活動の様子や教育活動をわかりやす
く伝えている。

6　学校は、思いやりや優しい気持ち・生命を大
切にする気持ちを育てようとしている。

1　子どもは、小学校に楽しく通っている。

〔学校教育診断　保護者アンケート〕の結果について

　A　よくあてはまる

　B　ややあてはまる

　C　あまりあてはまらない

　D　まったくあてはまらない

令和６年１月実施

（アンケート提出数）

（調査対象数）

（家庭数）

提出数/家 庭 数
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A B C D A B C D

64.9% 29.9% 3.9% 1.3% 67.5% 28.6% 3.9% 0.0%

A B C D A B C D

48.1% 44.2% 5.2% 2.6% 45.5% 48.1% 6.5% 0.0%

A B C D A B C D

59.7% 37.7% 2.6% 0.0% 46.8% 50.6% 2.6% 0.0%

A B C D A B C D
68.8% 28.6% 2.6% 0.0% 41.6% 53.2% 5.2% 0.0%

7　学校は、保護者の相談に応じてくれ、家庭連
絡等細かい対応をしている。

11 学校は、命を大切にする心や人権を尊重する
心を育てようとしている。

14 学校の教育は、子どもの将来のこと（夢や目
標の実現のために努力し、成し遂げていくこと）
につながっている。

10 学校は、避難訓練や安全指導など、児童が安
全への意識や習慣を身につけるよう指導してい
る。

8　学校は、いじめなど子どもが困っていること
があれば、迅速に対応している。

12 学校は、子どもが社会に出て自立していける
力を育てようとしている。

9　学校は、子どもの健康に関する指導や健康管
理に努めている。

13 学校は、子どもどうしのつながりや絆を深め
る取組みを行っている。
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A B C D A B C D

63.6% 28.6% 6.5% 1.3% 20.8% 46.8% 27.3% 5.2%

A B C D A B C D

64.9% 29.9% 3.9% 1.3% 57.1% 23.4% 18.2% 1.3%

A B C D
54.5% 29.9% 10.4% 5.2%

A B C D
29.9% 48.1% 20.8% 1.3%

15 学校は、桂小学校や桂中学校と連携し、子ど
もたちの成長を育む取組みを行っている。

19 家庭では、子どもが学校で、今どんな勉強を
しているのかよく知っている。

　「令和５年度　学校教育診断　保護
者アンケート」にご回答いただき、あ
りがとうございました。
　今年度も、昨年度と同様にWEBによ
る回答・集計とさせていただきました
が、前年度より回収率が１割ほど下が
りました。今回の結果を踏まえまし
て、次年度は、広報する方法を検討す
るなど、さらに改良し、回収率を高め
てまいります。
　また、アンケート結果につきまして
は、今年度から始まりました小規模特
認校制度での特色ある取り組みにもご
理解いただけており、教職員一同、勇
気づけられておりますが、肯定的評価
が下がったものもありますので、その
結果を真摯に受け止めて分析し、全教
職員で共有し、改善していきたいと考
えております。
　今後とも、学校教育目標であります
「みんなが笑顔になる学校」の実現、
保護者や地域からも信頼される学校を
めざして教育活動を行ってまいりま
す。
　引き続き、ご理解とご協力よろしく
お願いいたします。

18 家庭では、子どもの宿題やノート・プリント
などを点検し、家庭学習をさせている。

17 家庭では、早寝・早起き・朝ごはんなど、子
どもの生活リズムを整えている。

16 学校は、地域と連携した取組みを積極的に
行っている。

20 学校からの手紙などは必ず見ている。
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